



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 19 НОЯБРЯ 2025 ГОДА
СРЕДА

• № 92
(7171)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

Баба Пана – Клавдия по паспорту

Сергей СТЕПАНЮК

11 ноября поздравить юбиляршу вместе с представителями администрации сельского поселения Ириной Аврамуцай, Надеждой Сёмочкиной и местными жителями приехала заместитель главы, начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Светлана Лыткина.

– На долю вашего поколения выпали серьёзные испытания и поистине исторические триумфы. Вы и ваши товарищи всегда честно служили Отечеству, верили в правое дело, своими ратными подвигами и самоотверженным трудом созидали великую державу. И сегодня ваш жизненный путь, любовь к родине, сопричастность к её судьбе являются достойным примером для молодёжи и всех нас. Желаю вам крепкого здоровья и всего наилучшего, – зачитала Светлана Леонидовна поздравление президента Российской Федерации.

Подарок от поселения и вкусный торт передали землячке представители местной власти, и после произнесённых слов благодарности виновница торжества вкратце рассказала о прожитых годах:

– Родилась я в деревне Львовке, которая тут рядом находилась, между Кротово и Усть-Лотовкой. Папа Андрей Тимофеевич и мама Аксинья Павловна работали в колхозе. Кроме меня у них уже было трое детей: Пётр, Иван и Александра. Меня отец записал Клавой, но имя маме не понравилось, и она звала меня Паней, так и прожила жизнь с двумя именами, в документах – Клава, а в деревне зовут бабой Паной.

Папа был кладовщиком, а мама трудилась на разных работах. Она крепкой была, жадная на работу, за один день

продолжается добрая традиция поздравлений ветеранов-долгожителей, когда в юбилейную дату им вручают поздравление президента России и подарок от главы округа. В 95-летие много тёплых слов в свой адрес услышала жительница села Кротово Клавдия Андреевна Першина.



выжиная по сорок соток хорьки, хоть пшеницы. Я маленькой за ней снопы в суслоны ставила. Снопы она большие делала, просила её, чтоб поменьше в них накладывала, мне тяжело, она говорила: «Доченька, надо торопиться, побольше скать». А если мама литовской пойдёт сено косить, то далеко не каждый мужик угнаться за ней мог. Косила только «девяткой», меньше размеры не признавала, – вспоминает Клавдия Андреевна.

В школе девочке позволили окончить всего два класса, а потом мама сказала, что надо работать. Семья жила очень бедно. Родная довоенная Львовка

запомнилась юбилярше большой, многолюдной, состоящей из одной длинной улицы, вытянувшейся вдоль реки Балахлей. В ней было образовано два колхоза «Демьяна Бедного» и «Ворошилова», потом их объединили и дали имя «Надежды Крупской». Десять лет ей было, когда началась война, отец ушёл на фронт с первыми мобилизованными.

– Старший брат тоже недолго дома побыл, добровольцем пошёл. Так и сказал: «Лучше там погибнуть, чем здесь с голodom пухнуть». А меня в 14 лет поставили работать на сейлку. Одна кули с зерном поднимала, чтоб семена в неё засыпать,

а бригадир стоял и смотрел. На моё счастье погодился председатель из Кротовского колхоза, заставил его расчистить площадку, чтоб можно было семена высипать и загружать сейлку вёдрами. Так в поле и Победу встретили. Боронили на коровах, смотрим, председатель на коне скачет и кричит: «Выпрыгайте коров, пойдём в деревню на митинг. Война кончилась!» Побросали мы всё и бегом домой. Ещё километра полтора до деревни оставалось, а уже слышно было, как бабы в голос ревут. Пуще всех бабка Дарья убивалась – шестерых сыновей на войну проводила, и на всех похоронки пришли, – подка-

тивший к горлу комок прерывает рассказ собеседницы.

В начале 50-х годов прошлого столетия Львовка начала разъезжаться. Подруги Клавдии Андреевны уехали в Асбест, а она как-то всё не решалась. И вот однажды работавший в ту пору председателем сельского совета Сергей Борисов пригласил её к себе. Пообщались, и через некоторое время он сумел выхлопотать для неё паспорт, дефицитнейший по тем временам документ для колхозника, и Клавдия уехала к подругам. С малых лет приученной к тяжёлому труду ей хватило ровно одного года для понимания, что городская жизнь не для неё, что-то тянуло обратно. Вернулась домой и в скором времени встретила здесь своего суженого, вышла замуж и родила сына. После колхоза стала работать телятницей в Кротовском совхозе. Её самоотверженный труд отмечен высокими наградами: «Кавалер ордена Трудового Красного Знамени», «Ударник коммунистического труда», «Победитель соцсоревнования 1977 года», «Ударник десятой пятилетки».

Сейчас Клавдия Андреевна живёт одна, давно нет супруга, а три года назад ушёл из жизни и сын. Внук, живущий в Барнауле, редко балует бабушку вниманием. Крепкая от природы, получившая трудовую закалку в военное время, она и сейчас обслуживает себя сама. Долгожительница самостоятельно ухаживает за огородом, в котором немалую часть занимает картофель, может за один день уложить в поленницы 10 кубометров дров, сходить в магазин, приготовить пищу. Сельчанка радуется жизни сама и радует своим присутствием соседок. Она уверена, что долголетие ей сверху дано за тяжёлый труд.

Служба по контракту – достойная оплата

Информационный центр
Правительства Тюменской области

Напомним, в регионе по 30 ноября действует самая большая выплата в стране, подписавшим контракт с Министерства обороны Российской Федерации – 3 400 000 рублей.

Об этом рассказали в пункте отбора на военную службу по контракту города Тюмени. Общая сумма выплат в первый год может достигать 6 000 000 рублей и больше. Наличие прописки в Тюменской области при начислении региональной выплаты не учитывается. Главное условие – заключить контракт необ-

ходимо по 30 ноября 2025 года в военкоматах региона или в пункте отбора на военную службу по контракту в областном центре.

Среди востребованных профессий в зоне специальной военной операции являются: операторы БПЛА, сапёры, инженеры, слесари, водители и строители.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты и других льгот можно:

- по телефону: 8 (3452) 79-19-05;
- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;
- на сайте: службапоконтракту72.рф.



3,4 миллиона рублей

Единовременная выплата
при заключении контракта

Проблема решена



❖ **Александр НИКОЛАЕВ**

Аромашевская дорожная служба завершила ремонт участка автомобильной дороги Кротово – Новопетрово возле села Новоберезовка, который вызывал нарекания со стороны местных жителей.

Вместе с главой округа Игорем Власовым мы выехали на место и узнали о проделанной работе дорожников. На этой неделе специалисты ДРСУ-4 уложили последний выравнивающий слой на проблемном участке протяженностью 6 километров 422 метра. Подробности рассказал мастер участка Евгений Плесовских.

– На указанном участке нами был выполнен двухслойный конструктив, а именно – основание 15 сантиметров крупным щебнем, затем выравнивающее покрытие толщиной 10 сантиметров. Ширина дороги стандартная – 7 метров. Занимаемся установкой сигнальных столбиков и поправкой знаков. Теперь автотранспорт сможет передвигаться здесь без проблем, – отметил мастер.

Важность приведения в нормативное состояния этого участка автодороги отметил глава округа, поскольку теперь дорога от Балахле до Новоберезовки перешла в щебёночное исполнение, что даёт возможность местным жителям и транзитному транспорту добираться

в соседний Сорокинский округ и далее не только через районный центр, но и напрямую через Кротово.

– На данном участке проведено много работы, завезён большой объём щебня разной фракции. За это хочу выразить благодарность сотрудникам нашего ДРСУ во главе с руководителем Владиславом Геннадьевичем Слеповым, которые выполнили большую часть работ. Этую давнюю проблему теперь мы закрыли, однако понимаем, что от Новоберезовки до Кротово и далее на Сорокинский округ дорога у нас остаётся в грунтощебне и поэтому требует внимательного отношения и своевременного ремонта, – подчеркнул Игорь Власов.

Развитие и совершенствование методов работы

❖ **Юлия ЗЕНЕВИЧ**

Аромашевцы приняли участие в региональном совете первичных отделений Всероссийской партии «Единая Россия». Итоги работы первичек партии обсудили в формате видео-конференции (ВКС).

Перед началом выступления председателей и секретарей партий, участников ВКС поприветствовал Александр Моор, секретарь ТРО Партии «Единая Россия».

По ВКС выступили: Александр Сукаченко, председатель регионального совета первичных отделений партии «Единая Россия»; Светлана Старикова, секретарь первичного отделения партии «Единая Россия» № 30 города Ишима; Максим Демин, секретарь первичного отделения партии «Единая Россия» № 300 города Тюмени и Вячеслав Фетисов, секретарь первичного отделения партии «Единая Россия» № 248 города Тюмени.

Все они рассказали об участии в различных мероприятиях, проектах, акциях: экологических, патриотических, о помощи участникам СВО и их семьям, по безопасности дорожного движения, благоустройству территорий, спортивных мероприятий, добровольчестве и многих других. Поблагодарили за поддержку проектов правительства Тюменской области и главу региона Александра Моора.

В ходе заседания единоросы приняли участие в выполнении интерактивного задания в приложении «ВВЕРХ ПРО».

После завершения ВКС глава округа Игорь Власов обратился к участникам заседания:

– Сейчас задача ставится на дальнейшее – это регистрация в электронных сервисах, в первую очередь депутатов окружной думы и руководителей первичных отделений, – подытожил Игорь Анатольевич.

Руководитель муниципалитета добавил, что членам партии необходимо принимать активное участие во всех мероприятиях.

– Очень много делается добрых дел. Партия «Единая Россия» не стоит на месте. Развивается и совершенствует свои методы работы с населением и членами партии, – подчеркнул Игорь Власов.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Дикие кабаны наносят ущерб хозяйствам

❖ **Лариса ГИЗАТУЛЛИНА**

11 ноября состоялось совещание главы муниципалитета Игоря Власова с руководителями сельскохозяйственных предприятий округа. На мероприятии подвели итоги уборочных работ, рассмотрели вопросы, касающиеся формирования семенного фонда под урожай 2026 года, обеспечения пожарной безопасности на объектах агропромышленного комплекса.

Говоря о соблюдении правил пожарной безопасности, начальник отдела надзорной деятельности по Аромашевскому муниципальному району ОДН и ПР «Голышмановский» УНД и ПР ГУ МЧС России по Тюменской области Дмитрий Лёдов отметил, что это единственная защита от пожаров в сельском хозяйстве.

– За десять месяцев 2025 года на территории Аромашевского округа зарегистрировано два случая пожара на объектах сельскохозяйственного производства. Один из них был допущен в агрохолдинге «Аромашевский», где возгорание оборудования возникло при выполнении сушки зерна. В Юрминском отделении ООО СП «Голышмановское»

во время работы в поле загорелся зерноуборочный комбайн, – сказал Дмитрий Викторович.

Начальник отдела надзорной деятельности в качестве мер, направленных на исключение возможности возникновения пожара, обозначил создание минерализованных полос, соответствие требованиям пожарной безопасности используемой в работе сельскохозяйственной техники.

Докладчик отметил, что у механизаторов и водителей необходимо наличие арсенала для тушения огня, также они должны знать порядок действий в случае пожара. Подчеркнул важность содержания в должном состоянии электрооборудования на предприятии, правильного хранения минеральных удобрений, топлива и других горючих материалов. Дмитрий Викторович напомнил руководителям сельхозпредприятий о необходимости проведения инструктажей с работниками по соблюдению требований пожарной безопасности.

Эту же тему на совещании продолжил **специалист I категории сектора ГО и ЧС Станислав Нагаев**. Он сообщил, что в рамках подготовки к пожароопасному сезону 2026 года составлен план, согласованный с управлением сельского хозяйст-

ва. Одним из его пунктов является привлечение сельхозпредприятий к тушению ландшафтных пожаров. В списке пять хозяйств: СПК «Слободчиковский», ООО «Русаковское», Юрминское отделение ООО СП «Голышмановское», ООО «Агрохолдинг „Аромашевский“» и крестьянско-фермерское хозяйство Анатолия Свищунова. При возникновении необходимости хозяйства обязаны будут выделить помочь в техническом плане.

– К началу пожароопасного сезона 2026 года всем предприятиям округа следует обеспечить себя первичными средствами пожаротушения – ранцевыми лесными огнетушителями. В каждом хозяйстве их должно быть от трёх до пяти штук, – отметил специалист.

На совещании обсудили проблему потравы сельскохозяйственных посевов дикими животными. Они наносят хозяйствам серьёзный ущерб, поедая и вытаптывая летом урожай зерновых культур.

Со слов аграриев, особенно посевы страдают от диких кабанов. Количество этих животных увеличилось настолько, что в поле на кормёжку может зайти до 100 кабанов. На совещании аграрии подняли вопрос о необходимости принятия мер по снижению на территории численности кабанов, которые в наибольшей степени наносят ущерб хозяйствам.

Руководитель Аромашевского сектора государственного надзора, контроля, заместитель главного государственного инспектора региона в области охраны окружающей среды Евгений Ковальчук пояснил, что существует лимит добычи охотничьих ресурсов, который ежегодно утверждается высшим должностным лицом субъекта РФ. Документ определяет количество диких животных, которое может быть изъято из среды их обитания на территории муниципалитета в течение охотничьего сезона. Существует также квота – часть лимита добычи охотничьих ресурсов, которая определяется в отношении каждого охотничьего угодья. Формируется она на основании показателей, полученных в ходе зимних маршрутных учётов, которые проводятся ежегодно с 15 января по 15 марта. Согласно постановлению губернатора Тюменской области от 16 июля 2025 года № 70 «Об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов в период с 1 августа 2025 года до 1 августа 2026 года в Тюменской области», на общедоступных и закрепленных охотничьих угодьях Аромашевского округа возможно изъятие таких видов

диких животных, как кабан в количестве 173 особи, лосей – 54, медведей – 21, косули – 371. Со слов Евгения Николаевича, второй способ, который может допустить законное изъятие охотничьих ресурсов, – это регулирование численности животных. Согласно пункта 4 Порядка принятия решения о регулировании численности охотничьих ресурсов, утвержденного Приказом Минприроды России от 13.01.2011 №1 установлен исчерпывающий перечень оснований для принятия такого решения. Одними из ключевых являются угроза возникновения или распространения болезней охотничьих ресурсов, а также угроза нанесения ущерба здоровью граждан охотничьими ресурсами. При этом, уничтожение посевов дикими животными, повлекшее причинение материального ущерба сельхозтоваропроизводителям, в соответствии с действующим законодательством не является основанием для регулирования численности охотничьих ресурсов.

Для содержания и разведения охотничьих ресурсов в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания юридическими лицами

Дикие кабаны наносят ущерб хозяйствам

«2 и индивидуальными предпринимателями могут создаваться питомники диких животных, вольеры, иные необходимые объекты охотничьей инфраструктуры, в том числе ограждения, позволяющими осуществлять контроль за объектами животного мира. В остальных случаях дикие животные находятся в состоянии естественной свободы, их невозможно удержать. Кроме этого, в соответствии со статьёй 4 Федерального закона от 24 апреля 1995 №52-ФЗ, животный мир в пределах территории Российской Федерации является государственной собственностью. Ограничение передвижения объектов животного мира в среде обитания не предусмотрено действующим законодательством.

— Я разделяю тревоги и переживания сельхозтоваропроизводителей по поводу убытков, которые они несут в связи с потравой дикими животными зерновых полей, но просто так отстреливать животных на полях не могут ни госинспекторы,

ни производственные охотничьи инспекторы, ни простые граждане. Незаконное изъятие охотничьих ресурсов наказывается в соответствии с действующим законодательством, это может быть административная или уголовная ответственность. Оуществить отстрел кабана и других видов возможно лишь при соблюдении правил охоты, которые предусматривают наличие охотничьего билета, разрешения на хранение и ношение охотничьего оружия, разрешения на добывчу данного вида охотничьих ресурсов, а также путёвку. Путёвкой называется договор об оказании услуг в сфере охотничьего хозяйства на закреплённой за охотпользователем территории, который заключается между юридическим лицом и охотником. Других законных способов изъятия объектов животного мира нет, — пояснил руководитель Аромашевского сектора государственного надзора, контроля Евгений Ковальчук.

На совещании пришли к решению о необходимости подго-

товить официальное письмо с описанием возникшей проблемы и возможных путей её решения для отправки в Госохотделтамент Тюменской области.

В текущем году сельхозтоваропроизводители округа столкнулись с необходимостью оформления прав собственности на объекты и земельные участки, на которых они располагаются. Как и в какой последовательности это сделать, о способах облегчения данной задачи рассказали начальник отдела имущественных отношений и градостроительной деятельности Александр Валенцев и заместитель главы муниципалитета Александр Майер.

С итогами осенней уборочной кампании присутствующих ознакомила начальник управления сельского хозяйства Светлана Волкова. Площадь пашни в обработке в текущем году составляла 32 194 гектара. Зерновые и зернобобовые культуры занимали 21 678 га, кормовые — 7423 га, пары — 2586 га. Аромашевские аграрии собрали дос-

тойный урожай — валовый сбор зерна в бункерном весе составил более 53050,8 тонны. Урожайность зерна в бункерном весе составила 24,5 ц/га, что является наивысшим показателем всех предыдущих лет. Самые большие объёмы урожая собрали в Юрминском отделении ООО СП «Голышмановское» и ООО «АгроХолдинг „Аромашевский“», которые по площади посевов занимают в округе лидирующие позиции. Валовый сбор зерна в первом из названных хозяйств составил 24 116 тонн при средней урожайности 31,4 ц/га, во втором — 21 469 тонны при средней урожайности 26,3 ц/га.

В хозяйствах округа достигнуты хорошие показатели урожайности зерновых и зернобобовых культур. Наивысшей урожайности пшеницы добились юрминские хлеборобы — собрали более 33 центнеров с гектара. В КФХ «Гарант» данный показатель равен 32,1 ц/га, в ООО «АгроХолдинг „Аромашевский“» — 27,3 ц/га. В ООО «Эксперт Плюс», в хозяйствах

индивидуальных предпринимателей Андрея Фридриховича Коха, Андрея Андреевича Коха, Александра Николаевича Койло пшеницы собрали по 20 и более центнеров с гектара. В остальных сельхозпредприятиях показатели скромнее. Достойные результаты достигнуты и по другим сельскохозяйственным культурам. Урожайность овса в Юрминском отделении ООО СП «Голышмановское» составляет 37,7 ц/га, в КФХ Александра Койло — 25,11 ц/га, в КФХ Николая Матаева — 25 ц/га. АгроХолдинг «Аромашевский» получил отличные урожаи с ячменных и гороховых полей — 40,5 ц/га и 32,2 ц/га соответственно.

Сельхозпредприятия и крестьянско-фермерские хозяйства округа в полном объёме засыпали семена под урожай будущего года — 6770 тонн. С результатами проверки качества семенного форда присутствующих ознакомила главный агроном ФГБУ «Россельхозцентр» по Аромашевскому району Надежда Криштафук.



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ПРЕЗИДЕНТСКОГО ФОНДА
КУЛЬТУРНЫХ ИНИЦИАТИВ

Марина МИХАЙЛОВА

25 ноября состоится праздник, посвящённый одному из самых известных русских народных инструментов. «Гармонь — душа народа» — так называется проект, который реализуется МАУК «Перспектива» с прошлого года. В рамках которого победителями президентского гранта стали гармонисты кружка «Мелодия» под руководством Вадима Плетнёва и получили три тульские гармони.

Юные любители народной музыки со своим наставником собрались в минувшую пятницу в Юрминском Доме культуры. Здесь прошла сводная репетиция к предстоящему празднику, на которой также участвовали молодые специалисты — выпускники Тобольского колледжа искусств и культуры Егор Кошкин и Владимир Зубков — руководители кружков игры на баяне, гармони и гитаре, и их ученики.

Постоянными участниками мероприятий, где звучит гармонь, являются и Николай Ильич Клеймюк — самый опытный гармонист округа и его внук Арсений, который постигает музыкальное мастерство и у дедушки, и у Вадима Владимировича в кружке «Мелодия».

Сельский Дом культуры «Простор» оживился голосами и звуками народных инструментов. Здесь царила атмосфера творчества и душевного единения тех, кто влюблён в музыку с традициями.

Вадим Плетнёв отметил, что традиционно основу их программы составляют известные и любимые народом композиции.

Заметила на сцене самого юного гармониста. Видно было, как он увлечён игрой на новеньком красивом инструменте из Тулы, который то и дело сползал с детских коленей — был тяжеловатым для мальчика. Им оказался Даниил

НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

Музыканты готовятся ко Дню гармонистов России



из Кармацкой, его мама Нина Валерьевна рассказала, что сын ходит на кружок, где его обучают игре на гармони.

— Начал занятия сын в кружке «Мелодия» под руководством Вадима Владимиоровича. Понапачу было сложно, но поддержка опытного наставника и меня с бабушкой помогли справиться с трудностями. Даниил занимается уже второй год и ему нравится, — поделилась Нина Карепова.

Она отметила, что раньше приходилось ездить на занятия в Юрминку, а теперь вот уже несколько месяцев к ним в Кармацкую приезжает и ведёт кружок Егор Кошкин, что очень удобно, он грамотный специалист.

— Периодически, как сегодня, у них проходят совместные занятия. Даня даже выступал, исполнял «Катюшу» в нашем клубе, его местные девочки на гитарах поддержали. Готовимся также к концерту на День матери, там

он один на гармошке будет играть, — сказала собеседница.

Брата Даню, когда он занимается дома, активно поддерживает полуторагодовалая сестрёнка, подтанцовывая в такт музыке и по-своему издавая восторженные звуки. Тоже любительница народной музыки растёт.

А от менеджера Кармацкого Дома культуры Ирины Аркановой узнала, что местные девочки, обучающиеся игре на гитаре, которые присутствуют на этой репетиции, у себя дома уже участвовали в концерте, а сейчас готовят музыкальный подарок своим мамам на праздник.

— Я хочу похвалить наших молодых педагогов Егора Сергеевича Кошкина и Владимира Владимировича Зубкова. Они с новыми знаниями. С каждым ребёнком занимаются подолгу, всё доступно объясняют. Конечно, основы детям дал Вадим Владимирович Плетнёв, за что мы ему благодарны. Я нашим

юным музыкантам даю наставления, чтобы также занимались самостоятельно дома, делали музыкальные подарки родным. Я всех поддерживаю, хвалю за их старания, девочкам привожу красивые платья для выступлений. Двери нашего Дома культуры всегда открыты. Их поддерживают и родители, купили им музыкальные инструменты, участвуют с ними в семейных мероприятиях, — рассказала Ирина Александровна.

Алёна Лысякова, Диана Передернина и Виктория Агапова поделились, что им нравится играть на гитаре, это создаёт настроение и доставляет радость.

А тем временем репетиция к отчётному концерту в День гармониста продолжалась. Обязательно на страницах районки осветим это мероприятие, которое состоится 25 ноября в Юрминском Доме культуры «Простор». Приходите и поддержите юных музыкантов и их наставников.

«Добрых рук мастерство» союзников региона

Подготовила
Марина МИХАЙЛОВА
Аромашевского отделения «Союз пенсионеров России»

В Центре татарской культуры города Тюмени 12 ноября прошёл Фестиваль декоративно-прикладного искусства «Добрых рук мастерство».

Это культурно-массовое мероприятие организовано региональное отделение «Союза пенсионеров России». На встрече собрались рукодельницы и умельцы десяти муниципальных отделений союзников, чтобы пообщаться и поделиться опытом.

Руководитель Аромашевского представительства Союза пенсионеров Антонина Гостева рассказала, что нашу делегацию возглавляла Людмила Кох, представлявшая факультет прикладного творчества «Волшебный сундучок» Университета старшего поколения. С ней в Тюмень поехали известные мастерицы Татьяна Чалышева, Надежда

Пивоварова, Любовь Симонова, Алла Плесовских, а также Николай Клеймюк. Нашу команду к фестивалю готовила Светлана Наумова.

Мнением о прошедшем фестивале поделилась Людмила Кох:

– Понравилось всё! Каждое отделение Союза пенсионеров Тюменской области представляли своё рукоделие, а также творческие номера – песни, танцы, стихи. Мы привезли по несколько изделий в разных техниках, их у нас очень много. Это и декупаж, валяние, игрушки в чулочной и смешанной техниках, изделия из полимерной, а также из природной глины, ватные игрушки. Наши мастерицы делают разнообразные картины – из шерсти, соломки, в японской технике кинусайга...

Очень интересно было познакомиться с рукоделием представителей других муниципалитетов. Обменивались опытом, знакомились с новыми видами творчества и, конечно, что-то брали для себя.

На мастер-классе мы показали, как сделать ободок на волосы, желающих оказалось много,

но время было ограничено.

Людмила Александровна также рассказала, что на фестиваль были приглашены участки СВО.

– Каждая делегация передала обереги, сделанные своими руками для бойцов. Мы изготовили ангелочеков и передали их в шкатулке с символикой Аромашево и словами благодарности, – отметила рукодельница.

А вот такое пламенное сообщение адресовала руководитель регионального отделения «Союза пенсионеров России» Нина Половникова:

– Дорогие мои союзники! Арт-фестиваль прошёл 12-го, а эхо слышно и сегодня. Восторг и восхищение вызывает ваше творчество. Горжусь, что причастна к этому событию! Все работы – настоящее творение от Всевышнего, шедевры мастеров! Такими дарами обладаете, до вас трудно дотянуться! Всех ценим и любим от Тобольска до Абатска! Планируем новый фестиваль на середину юбилейного года. Ваши работы должны увидеть жители столицы! Все материалы отправила в Москву. Все фото соберём в альбом. Давайте информацию

в местные СМИ, коллективно просмотрите видео и фото, выступите по радио, воспитывайте последователей, развивайте свои таланты. Вы ЛУЧШИЕ!!! Спасибо идеологам и исполнителям.

Все вместе сумели провести замечательный праздник, и это здорово! Ещё долго будем жить воспоминаниями. Всех благ вам. Завтра будет новый день, появят-

ся новые идеи. Мы вместе, у нас все получится! – восторженно заключила Нина Александровна.

Отметим, что на фестиваль для общения и обмена опытом приехали активистки муниципальных отделений Союза пенсионеров из Аромашево, Абатска, Ишима, Заводоуковска, Упорово, Червишево, Тобольска, Ялуторовска, Тюмени, Голышманово.



• Людмила Кох представила мастер-класс по изготовлению ободков, желающих создать эту красоту оказалось немало.



• Вот такие обереги-ангелочки изготовили аромашевские союзники для участников СВО.



• Разнообразие изделий ручной работы представила местная организация Союза пенсионеров России на арт-фестивале в Тюмени.

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru					
Четверг 20.11	Пятница 21.11	Суббота 22.11					
ночь	день	ночь	день	ночь	день		
-1°	-1°	-4°	-4°	-6°	-2°		
756 мм	759 мм	761 мм	765 мм	768мм	766 мм		
84 %	79 %	88 %	79 %	94 %	75 %		
6-14 м/с 3	4-11 м/с ЮЗ	3-7 м/с 3	2-5 м/с 3	2-5 м/с ЮЗ	4-12 м/с Ю		

РЕКЛАМА

ПРОДАМ

Телят. Тел. 8-9827875535.

Телегу ПТС-4 в идеальном состоянии.

Тел. 8-904967687.

Мёд, зерно (пшеница, ячмень) или обменяю на сало, мясо. Доставка.

Тел. 8-9028508411 – Владимир.

РЕКЛАМА

Уважаемые клиенты КСПК «Аромашевский», уведомляем вас, что Кредитный сельскохозяйственный потребительский кооператив «Аромашевский» переехал из здания администрации Аромашевского района и находится по адресу: с. Аромашево, ул. Школьная, зд. 6 (в здании почты, вход со двора, левая дверь, 2 этаж).

С уважением КСПК «Аромашевский»

Учредитель:
Департамент общественных связей
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.С. Киргинцев – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов,

обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332

ТИРАЖ 1257 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 92

ЦЕНА 16 РУБ. 85 КОП.

• <http://aromashevo.online>

• strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,

с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!